Директору управляющей компании

______________________________

от ____________________________

(ФИО жильца),
_______________________________
проживающего по адресу:

ЗАЯВЛЕНИЕ

09 декабря 2011г. Якутским городским судом было рассмотрено заявление Управления Роспотребнадзора по РС (Я) признании действий по непредоставлению платежных документов, навязыванию услуг платежных агентов и размера оплаты агентского вознаграждения противоправными в отношении неопределенного круга потребителей. Суд признал действия ООО УКОЖФ «ЖКХ Губинский» противоправными в отношении неопределенного круга потребителей.

Управляющая компания с решением суда не согласилась, и обжаловало решение суда, однако, 01 февраля 2012 года Верховный суд РС (Я) оставил данное решение суда в силе, а кассационную жалобу ООО УКОЖФ «ЖКХ Губинский»» отклонил.
В соответствии с пунктом 38 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, в платежном документе указывается, в том числе наименование исполнителя, номер его банковского счета и банковские реквизиты, адрес (место нахождения), номера контактных телефонов.

Пунктом 40 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, предусмотрено право потребителя жилищно-коммунальных услуг, если иное не установлено договором на предоставление таких услуг, осуществлять  оплату, в частности, наличными денежными средствами, в безналичной форме с использованием счетов в выбранных ими банках или переводом денежных средств без открытия банковского счета, а также почтовыми переводами.

В соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона № 103-ФЗ «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами» под деятельностью по приему платежей физических лиц признается прием платежным агентом от плательщика денежных средств, направленных на исполнение денежных обязательств перед поставщиком по оплате товаров (работ, услуг), в том числе внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги в соответствии с Жилищным кодексом РФ, а также осуществление платежным агентом последующих расчетов с поставщиком.

Частью 2 этой же статьи установлена возможность платежного агента при приеме платежей взимать с плательщика (физического лица) вознаграждение в размере, определяемом соглашением между платежным агентом и плательщиком (физическим лицом).

В соответствии с частью 1 статьи 29 Закона РФ № 2300-1 от 07.02.1992 г. «О защите прав потребителей»  потребитель вправе требовать полного возмещения убытков, причиненных ему в связи с недостатками оказанной услуги (часть 1 статьи 29).  

Учитывая вышеизложенное прошу возместить убытки понесенные при оплате за жилищно-коммунальные услуги в размере ____________________ рублей (необходимо указать сумму агентского вознаграждения уплаченную за 2011 год) 
подпись, дата

